

EDITAL Nº 23/2024-PROESP/UNICENTRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 22/2024-PROESP/UNICENTRO

PROGRAMA DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICO PARA A INOVAÇÃO – MAI/DAI – UNICENTRO

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, PROESP, da Universidade Estadual do Centro, UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do item 1.1 do Edital nº 22/2024-PROESP/UNICENTRO, referente à banca examinadora do Processo Seletivo para bolsistas de Iniciação Tecnológica e Industrial, ITI, vinculados ao Programa de Mestrado e Doutorado Acadêmico para a Inovação (MAI/DAI), do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq), na UNICENTRO, conforme dispõe este Edital.

ONDE SE LÊ:

1 DA BANCA EXAMINADORA

1.1 A banca examinadora será composta da seguinte forma:

- Profª Dra. Fabiana Schmidt Bandeira Peres
- Prof. Dr. Fabrício William de Ávila

LEIA-SE:

1 DA BANCA EXAMINADORA

1.1 A banca examinadora será composta da seguinte forma:

- Profa. Dra. Daniele Ukan
- Profª Dra. Fabiana Schmidt Bandeira Peres
- Prof. Dr. Gabriel de Magalhães Miranda

PUBLIQUE-SE.

Guarapuava, 20 de maio de 2024.



Prof. Dr. Marcos Ventura Faria
Coordenador da Proposta Institucional
Processo CNPq nº 403653/2020-7



Prof. Dr. Paulo Roberto Da Silva
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
Portaria nº 306/2024-GR/UNICENTRO